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Προς:   Βουλή των Ελλήνων   

 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
  Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

 
Κοιν.:   1. Βουλευτή κ. Βασίλειο Βιλιάρδο 
             2. Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας - 

Γρ. Υπουργού 
              

 
Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 3186/13.02.2024 Ερώτηση 

 

Σχετικά με την εν θέματι Ερώτηση, που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο 

βουλευτής της Κ.Ο. της Ελληνικής Λύσης, κ. Βασίλειος Βιλιάρδος, σας γνωρίζουμε ότι το νέο 

Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο για τον Τουρισμό, το οποίο βρίσκεται επί του παρόντος υπό 

επεξεργασία και για την έκδοση του οποίου επισπεύδον είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, θέτει όρους βιωσιμότητας και ορθολογικής ανάπτυξης της 

τουριστικής δραστηριότητας προς την κατεύθυνση της μείωσης του ενεργειακού και 

ανθρακικού αποτυπώματος του τουρισμού και λαμβάνοντας υπόψη τη γεωχωρική κατανομή 

πολιτιστικών, τουριστικών, αρχαιολογικών και περιβαλλοντικών σημείων ενδιαφέροντος της 

Χώρας. 

Σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο Τουρισμού έχει εντάξει στα Ετήσια Σχέδια Δράσης 

του ειδικό στόχο για την προώθηση της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης. Στον στόχο αυτόν 

περιλαμβάνονται έργα που στοχεύουν στην ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης - διαχείρισης 

των επιμέρους τουριστικών προορισμών αλλά και στη μέτρηση των μεγεθών της βιώσιμης 

τουριστικής ανάπτυξης. Παράλληλα έχει ενταχθεί στόχος για τη διαφοροποίηση του 

τουριστικού προϊόντος, στο πλαίσιο του οποίου προβλέπεται μια σειρά έργων για την 

ανάπτυξη ειδικών μορφών τουρισμού που διαφοροποιούν και εμπλουτίζουν το 

χαρτοφυλάκιο της τουριστικής προσφοράς της χώρας, οδηγώντας στην καλύτερη διάχυση 

των επισκεπτών και του οικονομικού αποτελέσματος, με απώτερο στόχο την ισόρροπη 

περιφερειακή ανάπτυξη και την άμβλυνση της εποχικότητας. 

Τέλος, στο πλαίσιο της διασύνδεσης της εθνικής τουριστικής στρατηγικής με τις 

περιφερειακές αναπτυξιακές πολιτικές, το Υπουργείο Τουρισμού προέβη, με το άρ. 3 του ν. 

5061/2023, στη θεσμοθέτηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Τουρισμού, έργο του οποίου 

είναι, μεταξύ άλλων, ο σχεδιασμός της ισόρροπης τουριστικής ανάπτυξης με την επισήμανση 

των μεσοπρόθεσμων και μακροπρόθεσμων στρατηγικών στόχων, τόσο σε εθνικό επίπεδο, 

όσο και στις επιμέρους περιφέρειες, με σεβασμό στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους.  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ανθούλα Τσακύρη 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
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